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MINUTA da ACTA N.º 9 – Aos trinta dias do mês de Dezembro do ano dois mil e 

dez, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H15 (sendo a hora marcada as vinte horas e trinta minutos), em Sessão 

Ordinária, a Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo 

senhor Sérgio Reis Ribeiro e secretariada pelos senhores Francisco Barbosa de Oliveira 

Maia e Samanta Joana da Silva Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Actas: 

Acta N.º 7 – Sessão Ordinária de 30 de Junho de 2010 

Acta N.º 8 – Sessão Ordinária de 24 de Setembro de 2010; 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Alterações ao Regimento da Assembleia Municipal; 

4 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2011; 

5 – Plano de Actividades e Orçamento para 2011 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento); 

6 – Mapa de Pessoal para o ano de 2011; 

7 – Reorganização e Reestruturação dos Serviços; 

8 – Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e 

Edificação (deliberação da Assembleia de 30/06/2010); 

9 – Regulamento de Taxas e Outras Receitas não Urbanísticas do Município de 

Santa Maria da Feira (deliberação da Assembleia de 24/09/2010) 

 - Rectificação da data da entrada em vigor; 

10 – Adesão do Município de Santa Maria da Feira à ENERGAIA – Agência de 

Energia do Sul da Área Metropolitana do Porto; 

11 – Aumento de Capital e alteração dos Estatutos da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M.; 

12 – Venda de Terrenos à PERM – Parque Empresarial de Recuperação de 

Materiais das Terras de Santa Maria, EIM; 

13 – Parque Empresarial de Recuperação de Materiais 

 - Isenção de IMT; 

14 – Tarifário de Água e Saneamento para 2011; 

15 – Calendário 2011 – Fixação de Preço (para conhecimento).  
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1 – Actas: 

Acta N.º 7 – Sessão Ordinária de 30 de Junho de 2010 

Acta N.º 8 – Sessão Ordinária de 24 de Setembro de 2010 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício submeteu a apreciação dos Srs. 

membros as actas supra-identificadas, que lhes foram atempadamente enviadas. De 

seguida, submeteu cada uma, individualmente, a votação. 

Acta N.º 7 – Sessão Ordinária de 30 de Junho de 2010: 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 53 votos a favor, 0 votos contra e 

3 abstenções, aprovar a acta supra-identificada.  

Acta N.º 8 – Sessão Ordinária de 24 de Setembro de 2010: 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 55 votos a favor, 0 votos contra e 

1 abstenção, aprovar a acta supra-identificada.  

 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

referência, constante do V Relatório de 2010, informação escrita dada pelo Presidente 

da Câmara onde se sintetiza a actividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo 

mesmo até ao dia 23 do corrente mês de Dezembro, documento esse distribuído, 

atempadamente, pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do assunto. 

 

 

3 – Alterações ao Regimento da Assembleia Municipal 

 

a) Proposta “consensual”: aprovada, por unanimidade, estando presentes 56 dos 64 

membros que compõem este Órgão. 

b) Proposta apresentada pelos grupos municipais do PSD, PS e CDS-PP: aprovada, com 

54 votos a favor, 2 votos contra e 0 abstenções. 
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c) Proposta da CDU: 

 - Artigo 8.º: 

. ponto 1: aprovada por unanimidade, estando presentes 51 dos 64 membros que 

compõem este Órgão. 

  . ponto 3: rejeitada, com 2 votos a favor, 49 contra e 0 abstenções. 

 - Artigo 19.º: 

  . ponto 2: rejeitada, com 22 votos a favor, 27 contra e 2 abstenções. 

  . ponto 3: rejeitada, com 24 votos a favor, 28 contra e 0 abstenções. 

d) Proposta do BE: 

 - Artigo 8.º: rejeitada, com 2 votos a favor, 50 contra e 0 abstenções. 

 - Artigo 12.º: rejeitada, com 21 votos a favor, 29 contra e 2 abstenções. 

 - Artigo 15.º: rejeitada, com 2 votos a favor, 51 contra e 0 abstenções. 

 - Artigo 16.º: rejeitada, com 2 votos a favor, 51 contra e 0 abstenções. 

 - Artigo 17.º: rejeitada, com 1 votos a favor, 52 contra e 0 abstenções. 

 - Artigo 19.º: 

. ponto 1: rejeitada, com 2 votos a favor, 51 contra e 0 abstenções. 

. ponto 2: rejeitada, com 2 votos a favor, 51 contra e 0 abstenções. 

. ponto 3: rejeitada, com 20 votos a favor, 31 contra e 1 abstenção. 

. ponto 4: rejeitada, com 2 votos a favor, 50 contra e 0 abstenções. 

 - Artigo 41.º: rejeitada, com 2 votos a favor, 51 contra e 0 abstenções. 

 

 

 

4 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2011 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou os documentos em 

epígrafe, a que se refere a deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 38 votos a favor, 14 votos 

contra e 2 abstenções, aprovar as Grandes Opções do Plano para 2011, o PPI – Plano 

Plurianual de Investimentos, e o PAM – Plano de Actividades Municipal.  
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Mais deliberou, por maioria, com 38 votos a favor, 14 votos contra e 2 abstenções, 

aprovar o Orçamento Municipal para 2011.  

 

5 – Plano de Actividades e Orçamento para 2011 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o documento em 

epígrafe, a que se refere a deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2010, entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

A Assembleia tomou conhecimento do Plano de Actividades e Orçamento para 2011 da 

Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. 

 

6 – Mapa de Pessoal para o ano de 2011 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o documento em 

epígrafe, a que se refere a deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 45 votos a favor, 0 votos contra 

e 3 abstenções, aprovar o Mapa de Pessoal dos serviços do Município para o ano de 

2011. 

 

7 – Reorganização e Reestruturação dos Serviços 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 0 votos contra 

e 2 abstenções, aprovar a Reorganização e Reestruturação dos Serviços do Município, 
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nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 17 de Dezembro de 

2010. 

 

 

8 – Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação 

(deliberação da Assembleia de 30/06/2010) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 13 de Dezembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 32 votos a favor, 14 votos 

contra e 1 abstenção, aprovar a proposta de alteração ao Regulamento Municipal de 

Urbanização e Edificação, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua 

reunião de 13 de Dezembro de 2010. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 30 de Junho de 

2010, no respeitante a esta matéria. 

 

 

9 – Regulamento de Taxas e Outras Receitas não Urbanísticas do Município de 

Santa Maria da Feira (deliberação da Assembleia de 24/09/2010) 

  - Rectificação da data da entrada em vigor 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 13 de Dezembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 0 votos contra 

e 3 abstenções, rectificar o artigo 40.º do Regulamento de Taxas e Outras Receitas não 

Urbanísticas do Município de Santa Maria da Feira, nos termos da deliberação tomada 

pela Câmara na sua reunião de 13 de Dezembro de 2010. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 24 de Setembro de 

2010, no respeitante a esta matéria. 
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10 – Adesão do Município de Santa Maria da Feira à ENERGAIA – Agência de 

Energia do Sul da Área Metropolitana do Porto 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 13 de Dezembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 0 votos contra e 

1 abstenção, autorizar a adesão do Município de Santa Maria da Feira à ENERGAIA – 

Agência de Energia do Sul da Área Metropolitana do Porto, nos termos dos respectivos 

estatutos, com a participação de 20% no capital social (trinta mil euros) e o pagamento 

de quota anual no montante de 12.500,00 €, nos termos da deliberação tomada pela 

Câmara na sua reunião de 13 de Dezembro de 2010.  

 

 

11 – Aumento de Capital e alteração dos Estatutos da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante das deliberações camarárias de 04 de Outubro de 2010 e de 27 de 

Dezembro de 2010 entretanto enviadas, atempadamente, a todos os membros desta 

Assembleia Municipal e que aqui se dão por transcritas. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 47 votos a favor, 1 voto contra e 

0 abstenções, aprovar o aumento do capital social da Feira Viva, Cultura e Desporto, 

E.E.M. em 340.000,00 € e, em consequência, alterar o n.º 1 do artigo 23.º dos 

respectivos estatutos, nos seguintes termos: “1 – O capital da EEM é do montante de 

564.488,43 euros, integralmente realizado”.  

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 27 de Novembro 

de 2009, no respeitante a esta matéria. 
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12 – Venda de Terrenos à PERM – Parque Empresarial de Recuperação de 

Materiais das Terras de Santa Maria, EIM 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 29 de Novembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor, 13 votos 

contra e 1 abstenção, autorizar a venda de terrenos à PERM – Parque Empresarial de 

Recuperação de Materiais das Terras de Santa Maria, EIM, no montante global de 

519.640,85 €, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 29 de 

Novembro de 2010. 

 

 

13 – Parque Empresarial de Recuperação de Materiais 

 - Isenção de IMT 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 29 de Novembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor, 12 votos 

contra e 0 abstenções, aprovar a concessão da isenção de IMT à PERM – Parque 

Empresarial de Recuperação de Materiais das Terras de Santa Maria – EIM, nos termos 

e com os fundamentos constantes da deliberação camarária de 29 de Novembro de 

2010. 

 

 

14 – Tarifário de Água e Saneamento para 2011 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 27 de Dezembro de 2010 entretanto 
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enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor, 12 votos 

contra e 1 abstenção, aprovar a actualização do Tarifário de Água e Saneamento para 

2011, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 27 de 

Dezembro de 2010.  

 

 

15 – Calendário 2011 – Fixação de Preço (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 29 de Novembro de 2010 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal, no seguimento da deliberação tomada por este Órgão na sua 

sessão extraordinária de 17 de Novembro de 2000, tomou conhecimento da venda do 

calendário 2011 produzido pela Câmara Municipal de Santa Maria da Feira, ao preço de 

1,00 € (um euro) cada unidade. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H00, o senhor Presidente da Assembleia em 

exercício encerrou os trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser 

assinada por todos os membros da Mesa.--------------------------------------------------------- 

 

O PRESIDENTE, 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 


